



Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Mobile Access Self Service Student - MASS-USV

Contract nr. POSDRU/156/1.2/G/142184

11 noiembrie 2015

COMUNICAT DE PRESĂ

MOBILE ACCESS SELF SERVICE STUDENT – MASS-USV

Contract nr. POSDRU/156/1.2/G/142184

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Investește în oameni!

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a derulat timp de 18 luni un proiect important pentru comunitatea academică, intitulat **MOBILE ACCESS SELF SERVICE STUDENT – MASS-USV**, proiect cofinanțat de Fondul Social European, domeniul major de intervenție 1.2 – „**Calitate în învățământul superior**”, axa prioritară nr. 1 „**Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere**”.

Obiectivul general al proiectului a vizat îmbunătățirea relevanței studiilor universitare în rândul tinerilor absolvenți și a mediului economic și oferirea de programe de studii mai bine ancorate în realitatea socială și economică. Proiectul a contribuit la creșterea calității învățământului superior, la corelarea ofertei educaționale cu cerințele pieței muncii și va facilita dezvoltarea resurselor umane în vederea creșterii competitivității economiei românești.

Pentru atingerea obiectivului general al proiectului și pentru a contribui la realizarea obiectivelor POSDRU, în cadrul acestui proiect au fost urmărite următoarele obiective specifice:

- Creșterea accesului la educația universitară de calitate prin îmbunătățirea managementului relației cu studenții, îmbunătățirea interacțiunii cu studenții și accesibilizarea informațiilor universitare pentru studenți;
- Creșterea relevanței programelor de studii universitare pentru piața muncii prin îmbunătățirea calității proceselor și activităților educaționale privind certificarea calificărilor în învățământul superior;
- Promovarea egalității de șanse și facilitarea accesului la un învățământ superior de calitate în cadrul USV prin omogenizarea calității în procesele de management și planificare instituțională;
- Îmbunătățirea interacțiunii dintre USV și mediul economic pentru dezvoltarea unui învățământ superior bazat pe competențe și corelat cu cerințele pieței muncii, în vederea facilitării inserției profesionale a tinerilor absolvenți, promovării culturii antreprenoriale și dezvoltării abilităților antreprenoriale în rândul studenților.

Grupul țintă a fost format din 300 de studenți pentru care s-a avut în vedere reducerea timpului necesar obținerii de informații, asigurarea mijloacelor pentru o comunicare mai bună cu cadrele didactice și conducerea universității. Șase membri ai structurilor de conducere a universității au completat grupul țintă.

Proiectul a continuat liniile de dezvoltare ale USV și s-a bazat pe un parteneriat solid între comunitatea academică și mediul socio-economic.

Toate informațiile legate de proiect se regăsesc on-line la adresa: <http://www.usv.ro/mass-usv>.

Informații suplimentare:

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, str. Universității, nr. 13, Suceava 720229

Persoană de contact: Eugen COCA, Manager proiect, Tel: 0230 522 978 int. 273, Fax: 0230 520 080